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گسسته ریاضیات
۱۴۰۰-۱۳۹۹ دوم نیم سال

ریاضͬ علوم دانشͺده عقبایی خانم مدرس:

گراف مباحث: پنجم سری تحویلͬ: غیر تمرین

پرسش۱

تعداد که طوری به کرد افراز V۱, V۲ مجموعه ی دو به ͬ توان م را G رئوس کنید ثابت باشد. یال m با گرافͬ G کنید فرض
باشد. m

۲
حداقل است V۲ در سرشان ͷی و V۱ در سرشان ͷی که یال هایی

پرسش۲

است. ۱, ۱, ۲, ۲, ..., n, n درجاتش دنباله که داریم راسͬ ۲n گرافͬ n هر برای کنید ثابت

پرسش۳

.diam(G) ≤ ۳ کنید ثابت .diam(G) ≥ ۳ که ساده ایست گراف G

پرسش۴

باشد. نداشته فرد دور اگر تنها و اگر است دوبخشͬ گراف ͷی کنید ثابت

پرسش۵

یال مساوی، یال دو با مثلث هر که طوری به ͬ گذاریم م عدد ͷی راسͬ ۲۰۰۶ کامل گراف از یال هر روی متمایز عدد m با
بیابید. را m حداقل باشد. داشته آن ها از بزرگ تر عدد با سومͬ

پرسش۶

است. ماکسیمم تطابق نصف حداقل ماکسیمال تطابق ͷی اندازه ی دهید نشان

پرسش۷

دارد. |E(G)|
∆(G)

سایز به حداقل تطابق ͷی همبند بخشͬ دو گراف هر کنید ثابت

پرسش۸

باشد. نداشته کامل تطابق که بزنید مثال k⁃منظم گراف

۱

Guest
Rectangle



پرسش۹

این کنید ثابت .dG(x) ≥ dG(y) داریم، y ∈ Y و x ∈ X راس دو هر برای که است دوبخشͬ گرافͬ G = (X,Y )

ͬ پوشاند. م را X رئوس که دارد تطابقͬ گراف

پرسش۱۰

S ⊆ X هر برای اگر .|Y | = k|X| که صورتͬ به باشد دوبخشͬ گرافͬ G = (X,Y ) و طبیعͬ عددی k کنید فرض
پوشاند. راسͬ مجزای K۱,kهای با را G رئوس ͬ توان م کنید ثابت ،|N(S)| ≥ k|S| باشیم داشته

پرسش۱۱

است. برشͬ یال فاقد G کنید ثابت .k ≥ ۲ و باشد دوبخشͬ و k⁃منظم گرافͬ G کنید فرض

پرسش۱۲

داریم. سفید و سیاه رئوس با گرافͬ
ͬ کنیم. م برعکس را همسایه هایش تمام و راس آن رنگ و ͬ کنیم م انتخاب را راس ͷی مرحله هر در
کنیم؟ سیاه را رئوس تمام رنگ ͬ توانیم م کنیم شروع هستند سفید رئوسش تمام که G گراف با اگر

پرسش۱۳

به کرد قرمز و آبی را گراف این یال های ͬ توان م کنید ثابت ͬ باشد. م ۶ آن رئوس تمام درجه ی که داریم زوج مرتبه از گرافͬ
باشد. شده خارج قرمز یال ۳ و آبی یال ۳ دقیقا راس هر از که طوری

پرسش۱۴

باشد. برشͬ یال آن یال هر و باشد همبند اگر تنها و اگر است درخت ͷی G گراف کنید ثابت آ)
شود. ایجاد دور ͷی دقیقا G رئوس بین یال هر کردن اضافه با اگر تنها و اگر است درخت ͷی G گراف کنید ثابت ب)

پرسش۱۵

دارد. دور m− n+ ۱ حداقل است یال m دارای که n درجه از گراف هر کنید ثابت

پرسش۱۶

بر را n هستند. برگ دیͽر راس n − k + ۱ و دارد ۲ ≤ i ≤ k که i هر درجه از راس ͷی و است n درجه از درختͬ T
آورید. دست به k حسب

۲



پرسش۱۷

e′ ∈ E(T ′)−E(T ) یال کنید ثابت e ∈ E(T )−E(T ′) و باشند G همبند گراف از فراگیر زیردرخت های T, T ′ اگر
باشد. G از فراگیر زیردرخت ͷی T − e+ e′ که طوری به دارد وجود

پرسش۱۸

است. G زیرگراف T کنید ثابت ،δ(G) ≥ k که باشد گرافͬ G و باشد یال k با درختͬ T اگر آ)
کنید ثابت n > k اگر دارد. یال n(k − ۱) −

(
k
۲

)
از بیش که است n درجه از گرافͬ G و است یال k با درختͬ T ب)

.T ⊆ G

۳


